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ПАТ “Страхова компанія “Ліберті”

Діденку С.О.


АУДИТОРСЬКИЙ ВИСНОВОК (ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА)

щодо повного пакету фінансової звітності загального призначення
Приватного акціонерного товариства „Страхова компанія „Ліберті” станом на 31 грудня 2011 р.
Ми провели аудиторську перевірку фінансової звітності Приватного акціонерного товариства  «Страхова компанія «Ліберті»  (надалі за текстом висновку Товариство)  у складі:
-
Баланс на 31 грудня 2011 року, 

-
Звіт про фінансові результати за 2011 рік, 

-
Звіт про рух грошових коштів за 2011 рік, 

-
Звіт про власний капітал за 2011 рік, 

-
Примітки до річної фінансової звітності за 2011 рік, копії яких є невід’ємною частиною цього висновку.

Відповідальність управлінського персоналу Товариства

Управлінський персонал несе відповідальність за складання та достовірне подання цієї фінансової звітності, у відповідності до застосованої концептуальної основи фінансової звітності та за такий внутрішній контроль, який управлінський персонал визначає потрібним для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки.

Відповідальність аудитора

Нашою відповідальністю є висловлення думки з приводу наданої фінансової звітності на основі результатів проведеного нами аудиту. Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту. Ці стандарти вимагають від нас дотримання відповідних етичних вимог, а також планування й виконання аудиту для отримання достатньої впевненості, що фінансові звіти не містять суттєвих викривлень.

Аудит передбачає виконання аудиторських процедур для отримання аудиторських доказів щодо сум і розкриттів у фінансовій звітності. Вибір процедур залежить від судження аудитора, включаючи оцінку ризиків суттєвих викривлень фінансової звітності внаслідок шахрайства або помилки. Виконуючи оцінку цих ризиків, аудитор розглядає заходи внутрішнього контролю, що стосуються складання та достовірного подання Товариством фінансової звітності, з метою розробки аудиторських процедур, які відповідають обставинам, а не з метою висловлення думки щодо ефективності внутрішнього контролю Товариства. Аудит включає також оцінку відповідних облікових оцінок, виконаних управлінським персоналом, та оцінку загального подання фінансової звітності.

Ми вважаємо, що отримали достатні та прийнятні аудиторські докази для висловлення нашої умовно-позитивної думки.
Підстава для висловлення умовно-позитивної думки

Фінансові інвестиції Товариства, що обліковуються за методом участі в капіталі, відображено в балансі станом на 31.12.2011 р. в сумі 36932 тис. грн., балансова вартість фінансових інвестицій не скоригована (збільшено/зменшено) на суму, що є часткою інвестора в чистому прибутку/збитку об'єктів інвестування за період з 01.07.2011 р. по 31.12.2011 р. та не враховано зміни загальної величини власного капіталу об'єкта інвестування, крім тих, що є результатом операцій між інвестором і об'єктом інвестування за вищезазначений період. Ми не змогли отримати достатні та прийнятні аудиторські докази щодо балансової вартості фінансових інвестицій станом на 31.12.2011 р., оскільки нам не був наданий доступ до фінансової інформації за 2011 рік. Відповідно ми не мали змоги визначити, чи існувала потреба в будь-яких коригуваннях зазначених сум. 
Умовно-позитивна думка

Виходячи з сутності аудиту та вимог Міжнародних стандартів аудиту, а також характеру робіт існує ймовірність того, що в ході перевірки будь-які суттєві невідповідності можуть бути невиявлені, за що аудитор не несе відповідальності. 

На нашу думку, за винятком впливу питання, про яке йдеться у параграфі «Підстава для висловлення умовно-позитивної думки», фінансова звітність відображає достовірно, в усіх суттєвих аспектах фінансовий стан Товариства станом на 31 грудня 2011 року, його фінансові результати і рух грошових коштів за рік, що закінчився на зазначену дату, відповідно до застосованої концептуальної основи.

Аудитор                                                                     Трухановська І.О.

