Повідомлення

про проведення позачергових загальних зборів акціонерів

ПрАТ «Страхова компанія «Ліберті»

 Повне найменування товариства: Приватне акціонерне товариство «Страхова компанія «Ліберті». Місцезнаходження товариства: Україна, 08141, Київська область, Києво-Святошинський район, с. Святопетрівське,  вул. Зоряна, 20.
Шановні акціонери!
Приватне акціонерне товариство «Страхова компанія «Ліберті» (місцезнаходження: 08141, Київська область, Києво-Святошинський район, с. Святопетрівське,  вул. Зоряна, 20) повідомляє про проведення позачергових   Загальних зборів  19.10.2017р. о 17 годині 00 хв. за адресою: м. Київ, вул. Трублаїні, 1-б, 2 поверх, зал №1.

Реєстрація акціонерів Товариства та їх представників буде проводитись в день проведення зборів  з 16 годин 30 хв. до 16 годин 50 хв. 19.10.2017 р. за місцем проведення загальних зборів.

Для участі у зборах акціонерам необхідно мати документ, що посвідчує особу (паспорт), який зареєстрований в системі реєстру акціонерів Приватного акціонерного товариства «Страхова компанія «Ліберті», і є дійсним на дату проведення зборів, а їх представникам – доручення, оформлені згідно з вимогами чинного законодавства України з посиланням на вище вказаний документ акціонера. 

Перелік акціонерів, які мають право на участь у позачергових загальних зборах акціонерів буде складений станом на  24 годину  16.10.2017 р.
Адреса власного веб-сайту, на якому розміщена інформація з проектом рішень щодо кожного з питань, включених до проекту порядку денного www.sk-liberty.com.ua
Перелік питань, включених до проекту порядку денного, та проекти рішень: 

1. Обрання Лічильної  комісії позачергових Загальних зборів Товариства.

Проект рішення: Обрати Лічильну комісію у складі 1-ї особи:

Голова Лічильної комісії – Чернявський Ігор Євгенович

Доручити  Лічильній комісії підрахунки результатів голосування з питань порядку денного Позачергових Загальних зборів 

2. Обрання Голови та секретаря позачергових Загальних зборів Товариства.

Проект рішення:  Обрати: Головою зборів  - Стешенко Вячеслава Олександровича.
Секретарем Зборів -  Чернявського Ігоря Євгеновича.

3. Внесення змін до статуту Товариства, шляхом викладення його у новій редакції.

Проект рішення:  Затвердити нову редакцію Статуту Товариства.  Доручити начальнику  відділу юридичного супроводження  Ковпатюк Л.О. здійснити державну реєстрацію нової редакції Статуту Товариства.

Акціонери Товариства можуть ознайомитись з матеріалами, щодо питань   порядку денного  позачергових загальних  зборів акціонерів, під час підготовки до загальних зборів за місцезнаходженням Товариства за адресою: Київська область, Києво-Святошинський район, с. Святопетрівське,  вул. Зоряна, 20,   з 9.00 до 18.00 (щоденно, крім вихідних), а в день проведення загальних зборів - за місцем їх проведення за адресою: м. Київ, вул. М. Трублаїні, 1-б, 2 поверх., зал №1. Відповідальна особа:  Ковпатюк Л.О. Контактний: тел. (044) 494-3111.
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